



Agenția pentru Protecția Mediului Gorj

**Decizie de respingere a solicitării acordului de mediu
Nr. 27 din 07.06.2018**

Ca urmare a solicitării depuse de SC SOROPBEBI SRL prin SOROP ION cu sediul în comuna Bărbătești, sat Ungureni, str. Principală, județul Gorj, pentru proiectul **“Recompartimentare spațiu alimentație publică existent și extinderea cu sală festivități, cu grup sanitar și construire anexe (depozit și grup sanitar)-intrare în legalitate”**, amplasat în comuna Dănești, satul Barza, str. Principală, județul Gorj”, înregistrată la A.P.M. Gorj cu nr. 5008/29.05.2018,

-în urma verificării amplasamentului proiectului, a analizării documentației depuse, a localizării amplasamentului în planul de urbanism și în raport cu poziția față de arii protejate, zone tampon, monumente ale naturii sau arheologice, zone cu restricții de construit, zona costieră;

Agenția pentru Protecția Mediului Gorj decide :

**Respingerea solicitării acordului de mediu pentru proiectul :
“Recompartimentare spațiu alimentație publică existent și extinderea cu sală festivități, cu grup sanitar și construire anexe (depozit și grup sanitar)-intrare în legalitate ”.**

Motivul care a stat la baza deciziei este următorul :

- Nerespectarea procedurii de evaluare a impactului asupra mediului privind proiectele publice și private, deoarece **proiectul a fost realizat.**

În conformitate cu prevederile :

- O.U.G. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare.
- Ordinul 135/2010 privind aprobarea metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice și private, art. 5, alin (1) – „Evaluarea impactului asupra mediului nu poate fi efectuată după ce lucrările de investiție au fost demarate sau proiectele au fost realizate ”.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

DIRECTOR EXECUTIV,
Dr. ing. Nicolae GIORGI



SEF SERVICIU AVIZE,
ACORDURI, AUTORIZAȚII,
Dr. ing Ina Liliana BLIDEA

Întocmit,
Ing. Mihaela Liliana CIUREA



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI GORJ

Str. Unirii, Nr. 76, Tg-Jiu, Gorj, cod 210143

E-mail: office@apmgj.anpm.ro; Tel: 0253-21.53.84; Fax: 0253-21.28.92